MHCTPYKLWA MO YCTAHOBKE

SALLANTA ABUFATENA U KNn 111.02301.1
ron ! OBbEM | i ™
MAPKA 1 MORETb i pypveka | mswnaTEnR | MK 4 peppopa
Hyundai |  Accent | 20042013 | 15 | MKNN, AKNN | MEPEAHMWIA
Bont M10x30
laika 3aknagHan M10x80
LWlaii6a 10
3awmra
HAemndpep
Bont M10x60
Maika M10
LWaiba 10
Bont M10x20
LWaib6a 10

KpoHLUTE#H

Bont M10x20
LWak6a 10

WHcTpyKUumWA no ycTaHoBKe:

Bont M10x60
laika M10
LWaitba 10

CocTaB kpenexa:

1. CHATL WTATHESA MBINBHIK,

2. 3aKpeniTh KPOHLUTERHSE B 330MER YacTH NogpamMunea Bontamia M10xE0.

3. ¥YCTaHoBMTL rafkm 2aknanueie M10x80 B OTEERCTHR NEPEOHER HacTH NOAPAMHHUKE,

4, 3aKpeniTs NEPeQHIoKD YACTE IBWMTH K YCTAHOBNEHHLIM rafKam 3aknagHwm Gontamm
M10x30. JagHI0N YBCTE JALMTE KPENMTE K YCTAHOBMNEHHEM KPOHLWITERHaM BonTamm M10x20.
5, VYETAHORMTE LWUTATHLIA NbINBEHAK,

B. 3atamyTe Bca pessBonpie cOBOMHEHUA € HEOBXNOAMMEIM YEUAMEM.

HawmeHoBaHWe

Bont M10X20
Bont M10X30
Bonr M10xB0
Faéka M10

Fafxa JaknagHan
M10xB0

Waiba 10
KpoHwmein
3armywea
Zawmra

MoOMEHT 3aTAKKK

47.0 Hm
47.0 Hm
47.0 Hm

MpouzBoAnTENL BNPaBE BHOCUTEL M3MEHEHWS B KOHCTPYKLUMWIO 3aLUWThI.

TexHuueckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



